

征稿启事

如果您对烟台身边事觉得不吐不快,对自己的经历见闻有话要说,或者对烟台城市发展有自己的建议,或者读罢本报新闻后想谈谈看法,我们的话题版都在等着您。稿件字数以500-1000字为宜,择优刊发,稿费从优。来稿注明姓名、地址、邮编。投稿邮箱:yantaihuati@163.com

既要扬长避短,更要取长补短

头条评论

赵传勇(福山区)

随着地铁、新机场的即将投入运营,港城市民的出行方式又有了新的选择,届时冲击最大的将会是传统客运,“空铁”分一杯羹的同时,也将促使道路客运企业转变经营思路,积极开拓更多的潜在市场,努力发掘更多的发展空间,以提升自身的竞争力。

时代在变迁,交通格局也华丽转身,给人们带来了越来越

方便快捷的出行方式,让人们享受到了越来越体贴周到的服务。这对港城的市民来说是一件好事,可以更好地走出去;对港城的发展来说也是一个机遇,更多外地游客可以涌进来,势必助推第三产业的发展。

“空铁时代”来临,市民感受到的是新鲜、喜悦,反观客运企业更多的则是感到压力、忧愁,我觉得有压力并不一定是坏事,如果转化成动力,能一定程度上助推客运的发展。关键是如何应对?如何在竞争日益激烈的大交通环境下谋求更多

的发展空间?我觉得可以用八个字来概括:扬长避短,取长补短。

道路客运的优势集中在中短途,票价合理,平时定点发车,但间隔时间短;高峰期也很给力,流水发车,基本上做到随上随走,在过去的时日里让乘客都感受到了实实在在的方便。而“空铁”基本上是定点,而且间隔时间比较长,速度可表,但机动灵活性不高,另外票价相对较高,易增加出行成本,所以道路客运的这些长处不妨继续发扬。

航空业的服务周到是众

所周知的,我觉得能与其相提并论的也就只有烟台交运集团了。基本上乘坐过烟台交运快车的乘客都会留下深刻的印象,那就是服务没得说。所以是许多出行市民的首选,现如今人们的眼光也越来越“挑剔”,对乘行之外的服务要求越来越高,所选择的出行方式跟所附加的服务有很大关联,正如“同样的价格比质量,同样的质量比服务”,所以其他的客运企业不妨借鉴一下交运集团的服务理念,在服务上多做文章,多下功夫,口碑好了,市场竞争力自然提升了。

名嘴说事

网曝汕头男子虐童,图片触目惊心。又一个吸毒虐童!长期、一贯这样折磨孩子,幼小的身心承受的是什么样的恐怖?这样的伤害应以何罪定之?难道最后还是轻微伤、七天拘留,孩子还归他,像被拔指甲的小吕宝宝一样,法律不保护,不了了之?

——陈岚(作家)

14年以前我问过我太太,你希望你老公成为一个有钱的富豪还是成为一个受尊重的企业家?她说什么富豪啊,我希望你受人尊重。我觉得后面我要做的工作,就是把钱给花出去。我从没想过当中国首富,也没想过当浙江杭州首富,我连我的小区首富都不想做。

——马云(企业家)

嬉笑怒骂

新闻:近日,车主罗先生自己驾驶的货车在湖南长浏高速上撞上护栏,长浏高速公路车辆救援站将货车拖至5公里外的停车场后,声称要收2.7万多元施救费,并称这辆货车有一部分冲出了路基,他们就可以不按照高速公路施救的标准来收费。(长沙晚报)

点评:这是要抢钱的节奏。

新闻:在河北保定红旗大街,一妇女和一老人因上车后几名年轻大学生没有给自己让座而感到气愤,而对此无动于衷的公交司机更是激怒了两人,便随即下车挡在车前,表示“就这么耗着,今天谁也别想走”。(新浪河北)

点评:让座是美德不是义务。

小小黄手环让关爱延续

毛旭松

生活无法自理,常走失不见踪影,无法分辨出家人,阿尔茨海默症(老年痴呆症)老人身上的这些问题让人忧心又无奈。齐鲁晚报烟台慈善义工管理中心将联合爱心企业为这些老人定制黄手环,带走失的他们尽早回家。

据《中国老龄事业发展报告》,2013年中国老年人口数量突破2亿大关,老龄化水平达到14.8%,老龄化社会的到来意味着老年人的生活将受到更多的

关注。很多时候,儿女们为了生计离开了家乡,那些儿女不在身边的老人只得自己照顾自己。老人们体弱多病,又容易犯糊涂,出了门就忘了回家的路,于是,我们时常在街边看到张贴的寻人启事。

以往大海捞针般的寻觅费时费力,如今有了黄手环可以精确寻找。可别小瞧了这条黄手环,它携带着老人的姓名、家庭住址、亲人的联系方式等信息,一旦老人遇到突发情况或走失,可以及时获得他人的帮助。所以,在

生活中遇见佩戴有黄手环的老人时,可以主动上前问一声“需要帮忙吗”,这也是关爱老人的一项善举。

黄手环圈住了两代人的心。还记得我们小时候,过马路时爸妈紧紧牵着我们的小手,生怕我们走丢,而等爸妈上了年纪,给他们戴上黄手环,让爸妈也能找到回家的路。我们常说“老有所依,老有所养”,免费发放黄手环是一项温暖的活动,饱含着浓浓的亲情。

希望更多的爱心人士和企

业能够向社会捐助更多的“黄手环”,让这份爱心能够延续下去惠及更多的老人们。老年人是社会的弱势群体,尤其是失智老人更需要全社会的关爱,这份关爱只有起点没有终点,黄手环是承载着关爱,照亮老人们回家的路。

关爱老人不需要讲太多的大道理,或许关爱就始于主动给老人让座,看到老人跌倒主动上前帮扶,看到黄手环的老人主动送他回家。做好日常生活中点点滴滴不起眼的小事,就是对老人最大的关爱。

山东嘉华文化国际旅行社 全国五一劳动奖状 中国青年文明号 全国十强旅行社 AAAAA旅行社 国家赴台旅游特许组团社 山东省机关事业单位公务活动指定接待社 美景真情 嘉华旅行 JHCITS 做中国最负责任的旅游企业 网址 yt.jhgl.cn 1200万元的安全感 立志做中国最负责任的旅游企业 嘉华旅游斥巨资升级旅行社责任险,统保人力不可抗力因素! 选择嘉华旅游,选择开心、放心! 庆祝香港快运航空烟台直飞香港起航! 今日首航! 每周三、周日发班 让烟台父老都能去宝岛台湾! 浪漫出境游 台湾环岛8日游 10月2/6/9/13/14/16/20/23/27/30号 14号之前团期: 您办证我报销! 特惠港城父老! 台湾自由行机票+签证 (可代订酒店) 2880元/人起 101登顶、台北故宫、日月潭、阿里山、太鲁阁一网打进 台湾水果、小吃遍地可见 公益形象大使 凌峰先生 烟台第一分公司 地址 烟台芝罘区南大街163号烟台三中对面 电话 0535-6269956、6269596 24小时热线 4000-700-666